RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah  : SMA Harapan Pertiwi
Mata Pelajaran  : <<Mata Pelajaran>>
Kelas / Semester : <<Kelas>>/<<Semester>>
Materi Pokok : <<Materi>>

Tahun Pelajaran : <<Tahun Pelajaran>>
Alokasi Waktu : <<Waktu>>

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui

kegiatan diskusi peserta didik diharapkan dapat memahami konsep/ menganalisis/menyelesaikan

masalah kontekstual yang berkaitan dengan <<Materi>>

B. MEDIA,
Media
Alat
Sumber

ALAT, DAN SUMBER BELAJAR
: <<Media>>
: <<Alat>>
Belajar : <<Sumber>>

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan
Peserta didik diarahkan untuk melakukan literasi dari berbagai media dan sumber. Untuk menguatkan
karakter guru mengucapkan salam ,meminta peserta didik untuk memimpin doa, menyanyikan lagu
kebangsaan, mengecek kebersihan kelas dan dilanjutkan melakukan apersepsi tentang materi <<Materi>>
dengan memberikan stimulus melalui tayangan power point.

2. Kegiatan Inti

A.

Guru menyampaikan masalah yang akan dipecahkan secara kelompok dan setiap kelompok
mengamati dan memahami permasalahan yang disampaikan atau dari bacaan yang disarankan
(orientasi peserta didik pada masalah)

Setiap kelompok berdiskusi dengan membagi tugas untuk mencari data, bahan atau alat yang
diperlukan untuk menyelesaikan masalah dan guru memastikan setiap anggota kelompok memiliki
tugas masing-masing (Mengorganisasikan peserta didik untuk belajar)

Peserta didik melakukan penyelidikan untuk bahan diskusi kelompok dan guru memantau keterlibatan
peserta didik selama proses penyelidikan (membimbing penyelidikan individu dan kelompok)

Kelompok melakukan diskusi untuk menghasilkan solusi dari permasalahan dan guru memantau diskusi
dan membimbing pembuatan laporan sehingga setiap kelompok siap untuk dipresentasikan
(mengembangkan dan menyajikan hasil karya)

Setiap kelompok melakukan presentasi, guru memantau jalannya presentasi dan mendorong kelompok
lain melakukan apresiasi serta masukan pada kelompok yang melakukan presentasi. (menganalisis dan
mengevaluasi proses pemecahan masalah.

3. Kegiatan Penutup
Membuat kesimpulan, refleksi, umpan balik, penugasan, pesan-pesan moral, dan menyampaikan informasi
kegiatan pembelajaran selanjutnya dan menutup dengan doa dan salam.

D. PENILAIAN

Penilaian sikap (<<Sikap>>), Penilaian pengetahuan (<<Pengetahuan>>) dan penilaian keterampilan
(<<Keterampilan>>).

Mengetahui, Jakarta, 12 Januari 2021
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
Nama Kepala Sekolah Nama Guru

NIP. . NIP. ..o



